

Чкаловская коммуна

г. Чкалов
14 VIII. 49г.

ЧКАЛОВ

— Чкаловский драматический театр имени А. М. Горького, — рассказал в беседе с корреспондентом главный режиссер театра, заслуженный артист республики М. А. Куликовский, — в текущем сезоне основное внимание уделил творческой работе над советским репертуаром. Были поставлены лучшие пьесы советских драматургов, удостоенные Сталинской премии, такие, как «Московский характер» А. Софронова, «Заговор обреченных» П. Вирты, «Снежок» В. Любимовой. С высоким творческим вдохновением театр работал над пьесой нашего чкаловского драматурга В. Пистоленко «Дубовы».

Успешной работе над новым советским репертуаром во многом способствовала тесная дружба со зрителем. В театре состоялось несколько конференций зрителей, на которых с большим интересом и с самым искренним желанием помочь театру обсуждались спектакли «Заговор обреченных», «Дубовы», «Снежок». И именно эти постановки пользовались наибольшим успехом у зрителей.

К сорокалетию сценической деятельности заслуженной артистки республики А. И. Садовской театр осуществил инсценировку романа И. А. Гончарова «Обрыв». Пропла она также с большим успехом, при полном аншлаге не только в день премьеры, но и в течение нескольких последующих дней. Это напомнило нам, что, наряду с советским репертуаром, нельзя забывать о драматургическом наследстве русских классиков. Зритель также хочет видеть их пьесы на нашей сцене.

Учитывая эти запросы зрителя, театр готовит сейчас новую постановку из русской классики по нашему репертуарному плану — пьесу А. И. Островского «Таланты и поклонники». На днях состоится премьера. Пьесу ставит режиссер И. Ф. Щеплова, оформляет художник С. Ф. Александров.

Наша труппа пополняется новыми квалифицированными силами. Уже прибыл новый режиссер — заслуженный артист республики А. А. Добротин. Он работает над пьесой А. М. Горького «Последние». В сентябре мы покажем ее зрителю. Оформляет этот спектакль художник Д. Н. Фомичев.